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                 Instiuția Publică Gimnaziul  ,,Vitalie Ceban”, 

                            satul  Alexăndreni,  r-nul Sîngerei     

  

            Revista școlară  
 ,,Petale din suflet” 
                 din ianuarie – februarie  2026 
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1. Antones Maria -elevă a clasei a IX-a 
 
2. Cudalb Marius – elev al clasei a IX-a 

 
3. Ceban Daniela – elevă a clasei a IX-a 

 
4. Cobîlaș Alexandru – elev al clasei a VII-a 

5. Ghițiu Daniel – elev al clasei a VII-a 

6.Cobîlaș Tatiana – profesoară de lb. și lit. română 

8.Pîslaru Mariana-profesoară de limbă şi literatură română 

 

 

Periodicitatea revistei:     o dată  în 2 luni 

Profesor responsabil de revistă:  Pîslaru Mariana 
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În cadrul Comisiei Metodice Limba, Comunicare și Socioumanistică, s-a desfășurat 
 o activitate dedicată promovării drepturilor copilului cu un subiect esential 
 în formarea unei generații responsabile și conștiente. 
Elevii claselor a V-a și a VI-a, au explorat într-un mod interactiv principalele  
drepturi ale copiilor, discutând exemple concrete, situații reale și modalități prin 
 care fiecare copil își poate proteja și valorifica drepturile. Activitatea a  
încurajat gândirea critică, cooperarea și exprimarea liberă a opiniilor. 
A fost o experiență plină de energie, implicare și învățare, iar elevii au demonstrat 
 că sunt adevărați „Cetățeni mici cu drepturi mari” 
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  Într-un mediu educațional dinamic, evaluarea nu mai este doar o etapă finală. Ea devine un 

 proces continuu și formativ, care ghidează direct dezvoltarea lingvistică a elevilor.  
    Participanții au explorat: 
• Tipuri moderne de evaluare a competențelor (non-tradiționale, autentice). 
• Instrumente digitale care optimizează feedbackul și eficiența. 
• Integrarea tehnologiilor în procesul instructiv-evaluativ. 
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Secvențe din activitatea extracurriculară "The Snow Queen – The True Spirit of the Christmas" 

din cadrul seminarului raional al profesorilor de limbi străine din raionul Sîngerei. 
Bravo, doamnei Cerempei Corina și Gîscă Viorica pentru organizarea activității! 
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Felicitări!  

Instituția noastră a obținut LOCUL III 

la Concursul Raional de Datini și Obiceiuri de Iarnă „GERAR”, ediția a V-a.  

Rezultatul frumos se datorează implicării și creativității elevilor, precum și coordonării dedicate 
oferite de doamna Cărbune Angela, care a inspirat și ghidat echipa pe tot parcursul activităților. 

Felicitări tuturor participanților pentru munca depusă și spiritul de echipă demonstrat! 

Continuăm să promovăm talentul, perseverența și implicarea elevilor noștri în proiecte 
educaționale valoroase. 
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   În ajunul sărbătorilor de iarnă, elevii claselor V–IX din Gimnaziul „Vitalie Ceban” 

 din satul Alexăndreni au adus în prim-plan frumusețea și autenticitatea obiceiurilor  
strămoșești în cadrul activității „Datini de iarnă”. 

   Prin colinde pline de emoție, obiceiul Capra, Ursul, Dansul măștilor, urături vesele, Sorcova 

 și semănături, elevii au reușit să creeze o adevărată atmosferă de sărbătoare,  
demonstrând respect față de tradițiile populare românești și bucuria de a le transmite 

 mai departe. 

Activitatea a fost o frumoasă lecție de identitate culturală, în care cântecul, jocul și  
costumul popular au unit generații și au adus spiritul sărbătorilor mai aproape de sufletele 

 tuturor celor prezenți.  

 Tradițiile trăiesc prin copii – iar la Alexăndreni ele sunt duse mai departe cu mândrie! 
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Etapa Internațională a concursului 
 

Succes internațional pentru Instituția Publică Gimnaziul „Vitalie Ceban”!  

Suntem mândri să vă împărtășim rezultatele de excepție obținute de 

 elevii noștri la Etapa Internațională a concursului „Surprize de 

 Crăciun” 2025!   

Cu multă creativitate, muncă și spirit de sărbătoare, discipolii  
instituției noastre au reușit  să impresioneze juriul, demonstrând 

 că talentul nu cunoaște hotare. Felicitări tuturor participanților  
pentru perseverență și cadrelor didactice  
pentru ghidare și susținere! 

Rezultatele obținute: 
Premiul mare:  

Sandu Rebeka, clasa a VIII-a 

Odagiu Ilinca, clasa a IV-a 

Grupul de elevi din treapta gimnazială 

Locul I:  

Grupul de elevi din treapta primară 

Locul II: 

Dohotaru Diana, clasa a II-a 

Cobîlaș Vladimir, clasa a III-a 

Grecica Daniela , clasa a V-a 

Locul III:  

Cobîlaș Alexandru, clasa a VII-a 

Cobîlaș Iustina, clasa a V-a 

Cadrele didactice: 

Pîslaru Mariana - locul I 

Grecu Rodica - mențiune 

Aceste trofee sunt dovada pasiunii noastre pentru frumos și a  
calității educației în gimnaziul nostru. Mulțumim părinților 

 pentru susținerea constantă în drumul spre 

 performanță al copiilor! 
Bravo, dragi elevi ! Ne mândrim cu voi! 
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merită să fie văzuți, susținuți și promovați                           
 Prin muncă, pasiune și perseverență, acești tineri artiști au obținut rezultate frumoase în  
cadrul Proiectului Educațional Internațional ,,Surprize de Crăciun,  Ediția 2025”, Proba 5 – Vocea 

Sărbătorilor. 
Fiecare interpretare a fost o dovadă de sensibilitate artistică, expresivitate și dragoste 
pentru muzică și obiceiurile populare dedicate Sărbătorilor de iarnă.                           Felicitări 
copiilor pentru realizările deosebite! 
Să le oferim în continuare încredere și oportunități de afirmare, pentru ca talentul lor să  
ajungă cât mai sus! 

 

        

             Sandu Rebeka, clasa a VIII-a                                Odagiu Ilinca, clasa a IV-a 

             Premiul Mare, Internațional                                   Premiul Mare, Internațional 

           Cerempei Emanuela, clasa a IV-a                            Blid Cornelia, clasa a V-a 

                Locul  I,  Etapa locală                                               Locul I,  Etapa locală 

 

          

          Popușoi Olivia, clasa a II-a                                     Matiescu Lucian, clasa a III-a 

            Locul II, Etapa locală                                               Locul III, Etapa locală 
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       Omagiatele   lunilor                 

      Ianuarie -  Februarie        

                             

           Sincere felicitări 

 

pentru doamna Cărbune Angela ( născută pe      

18 ianuarie) și pentru doamna Oboroc  Violeta     

( născută pe 24 februarie). Ne face o deosebită 

plăcere să vă transmitem , cu prilejul zilei de 

naștere, urări călduroase de sănătate, liniște 

sufletească și bucurie. Vă dorim ca ceea ce e 

frumos în visele dumneavoastră să devină 

realitate, iar ceea ce e impecabil în gândul 

dumneavoastră să completeze 

acele vise! Vă dorim să purtaţi şi 

în continuare cu cinste şi 

demnitate onorificul titlu de 

semănător al Cunoştinţelor, 

Frumosului şi Binelui! 

 

    La mulți, mulți  ani! 

 


